
3290 

 

 

ATA DE NÚMERO 3362, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ, 
ESTADO DO PARANÁ, em Sessão Ordinária realizada em 12 de 
novembro de 2018. Teve início às 20h00min, com a presença de todos os 
vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente deu início à 
presente sessão. Requerimento nº. 440/2018, autor vereador Giovani 
Donizete dos Anjos, acompanhado pelos vereadores Walcir Joaquim e 
Marcio José Albertini, encaminhado a Secretária Municipal de 
Infraestrutura; Requerimentos nº. 438/439/441/442/443/445/446 e 
447/2018, de autoria dos vereadores Giovani Donizete dos Anjos, Walcir 
Joaquim e Marcio José Albertini. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 
015/2018 – Autor Legislativo (vereador Giovani Donizete dos Anjos) – 
2ªVotação – Denomina ruas do Residencial Bella Toscana. – NÃO 
HOUVE DISCUSSÃO – APROVADO. Projeto de Lei nº. 016/2018 – Autor 
Legislativo (vereador Rogério Frutuoso) – 2ªVotação – Denomina de 
Orlando Grande a Rua Projetada A, localizada no Conjunto Residencial 
San Francisco, Bairro Santa Hercília. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – 
APROVADO. Prestação de Contas – Exercício de 2002 – Interessado 
Espólio de Mohamed Ali Hamzé – Dispõe sobre a abertura de 
procedimento para apreciação da Prestação de Contas do Poder 
Executivo do Município de Cambará referente ao exercício de 2002. – 
2ªVotação – Proposta de Decreto Legislativo nº. 001/2018 – Acolhe o 
acórdão nº. 313/2007 do Pleno do Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná rejeitando as contas do senhor Mohamed Ali Hamzé, referentes 
ao Poder Executivo do Município de Cambará, exercício de 2002. – NÃO 
HOUVE DISCUSSÃO – VOTAÇÃO NOMINAL – APROVADO POR 
UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: Ninguém escrito. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador GIOVANI DONIZETE DOS 
ANJOS iniciou solicitando providências ao Secretário Municipal de Saúde 
sobre o Posto de Saúde do Bairro Estação, onde não há ar condicionado 
na sala de preventivos, sendo uma sala que deve permanecer fechada e 
não pode ligar ventiladores, assim como nos demais postos que não 
possuem, solicita que seja realizada a instalação. Na área da saúde 
cobrou também a realização de licitações de laudos médicos para 
tomografias. Reiterou cobranças na melhoria do transporte dos pacientes, 
esperando que o mesmo volte a ser realizado por meio das vans. O 
vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI comentou sobre requerimentos 
solicitando: 1) Informações sobre o Projeto de Reformulação da Praça 
Doutor Miguel Dinizo, em parceria com o Instituto Bourbon; 2) Melhorias 
asfálticas no Bairro Rotary, São José, Jardim Pinheiro e Bairro Alambari; 
3) Informações sobre liberação do edital para inscrição dos estudantes 
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universitário para subsidio do transporte. O vereador JAIR ANTÔNIO DA 
SILVA disse que a ECONORTE está colocando tubulação na BR369 e a 
empreiteira vem sendo mal assessorada, pois contratou poucas pessoas 
para realizar o serviço e vem ocasionando inúmeros transtornos, 
principalmente aos comerciantes locais, destacando que entrará em 
contato com o DER. Sobre o transporte dos pacientes, disse que muitos 
tem aceitado o transporte ofertado pela Viação Garcia, destacando que 
será mantido por 06 (seis) meses como previsto e estão ajustando as 
situações que houve reclamações. Acerca da Feira da Lua, disse que 
haverá uma reunião para direcionamento sobre os feirantes que vem de 
municípios vizinhos. Início da Solenidade para entrega da honraria de 
Moção de Aplausos, ao senhor João Antônio Tinelli, autoria do vereador 
Rogério Frutuoso. Não tendo mais nada a se tratar, o presidente por fim 
agradeceu a presença de todos dando por encerrada a presente sessão. 
 
 
 
 
 
 


